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% Safety Instructions Product Overview How to Use Battery Level Indication Travel Lock Care & Maintenance Environmental Protection Troubleshooting : \ E
WARNINGS When the shaver reaches the end of its service life, please WEEE D|sposa| and
. |t is recommended to clean the shaving head before first Plug the charging cable into the charging port and connect it This shaver is equipped with a travel lock to prevent it from To ensure optimal functionality, please clean the shaver after remove, dispose of, or recycle the built-in battery in accordance e : i i
«Keep the appliance dry. ) [Cienormal for the skin to b ol h% initated after th g g‘ g harei Dg gr'P ion of the b > quipp avetlocktop " P Y. P with local laws and regulations of the country of region where 2.Use a Phillips-head screwdriver to remove the screws on the — Recycllng Information
Protect use.lt is normal for the skin to be slightly irritated after the to a power outlet to start charging. Description of the battery accidentally being turned on while it is inside the luggage. each use. B ! b d h h f he b " : he load h
+Detach the hand-held part from the supply cord before rotective first few shaves. It is recommended to regularly use the level indicator status is as below: 1. Make sure the shaver is turned off and is not being charged the shaver is used. If the battery cannot be removed, dispose of ottom and push out the inner compartment from the bottom. Issues Possible Causes ~ Solutions The load on the All products bearing this symbol are waste electrical and
cleaning it in water. = ) i Cover shaver (at least 3 times a week) for 3 weeks to allow the skin «Enabling the travel lock: When the shaver is turned off, press before oleaning it g 4 itin strict accordance with local regulations on household - U . motor is increased Thoroughly clean the electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU)
'Im‘sderlsrﬁ))\\@E}%er:drlz%te\g;ehnydsfcdaf‘osreunsseokg;/grexggtsa(‘mc\udmg I to adapt as quickly as possible. azt_tle%tev;" o Indicator Status Charging Port and hold the on/off button for 2.5 seconds until the motor gt waste management in your area. Hg‘ig?:'g”t%:ggd Replace with a Iezzgti:nmgo ﬁz;gi E’;:‘g‘gi';zz‘é shaving head. which should not be mixed with unsorted household
en). ical, ile Chargin, iti X ! i i
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless the ) « Press the on/off button to turn on/off the shaver. . — (on the back of |St0l5§ té)_entab\e tlllws travel IfockéOnce \tdls erzjatbr\]ed, the ;ave\ I \%/ WA.RNINGSA . Poor-quality mesh) is damaged genuine shaving head. minutes after for a long time. waste. Instead, you should protect human he_alth and the
s s e e e e sravg et Ao g rese vl s ot e sy mee  pingoge U500 R ' TS e D et roneiu cnronment by andng ey vasts caupmert o
i i . . - - o . Do not expose the battery to fire to prevent it from explodin: . . i i i i
«Children should be supervised to ensure that they do not play l circular motions. 40%-100% Blinking white + Disabling the travel lock: Press and hold the on/off button for o or re\easir?g toxic and hazyardous sugstances. ’ ¢ The shaving head Thoroughly clean the charged \;ma% be causecg‘b)é Shaveina dllesltgr_lat;ed Cdouf‘:tt'o"' point for thetrecych_ngt Qg \gaﬁf‘
with the appliance. . Shaving Head ~D 100% Keeping white 2.5 seconds until the motor runs to disable the travel lock. z - Do not short-circuit the battery to prevent it from combusting is clogged up with chaving head. ;mzsbeavrlg%ewr‘gt 0 normal way. electrica artl elec r‘omfheq_L;‘_Dm%m ) aDltJ?jl_n e Iy ée
:P;‘rstﬁ2Fi)"uar?:%esecggﬁgcshgégigeﬂsﬁ;hbaatt?gfyﬂgg\i;eupslgctﬁzble. Holder Charging Cable Note: When the travel lock is enabled, if you press the o0 and causing fire. stubbles. : =~ rgéjgyegl?rrlgewnil\oge?pcsr;;ien?;éf;ﬁti;r;eecgat;\fgosa o
- 3 . o1y, 0N - Battery Level ; y DR A « Do not disassemble the shaver unless you want to dispose of . h
detachable supply unit provided with this appliance. (Non-detachable) While \zVorking Indicator Status on/off button, the travel lock indicator will blink. DrT— S Pullthe shevi - N it: otherwise, the shaver will be damagg ) o The travel lock is gntve/zifabqjdttgfw‘?«}PZeS consequences to the environment and human health.
*The plug must be removed from the socket-outlet before - Rinse the - Pull the shaving 4. Rinse or use the « Mak t tei f d unplug the sh enabled. - e . Please contact the installer or local authorities for more
cleaning or maintaining the appliance. 40%-100% Keeping white shaving head head and remove cleaning brush to b af e sure o_opetrﬁ\ ebmtta sate manner and unplug the shaver seconds to unlock. SpeClﬁCElthnS inf ti bout the locati llas t d
«Appliance can be used by children aged from 8 years and oo N under a faucet. it from the holder.  clean the shaving erore removing the battery. i o Shaver not The battery c + the chargi information about the location as well as terms an
above and persons with reduced physical, sensory or mental 20%-40% Keeping orange head holder. . zggg;ggry must be removed from the appliance before it is working afhter de;\efedery is ng\getg Ch:rgeafg'ng Narme: Xiaom Electric Shaver S107 conditions of such collection points.
capabilities or lack of experience and knowledge if they have . " d. . . 3 i i pressing the - . -
been given supervision or instruction concerning use of the On/Off Button . RS 10%-20% Blinking orange O + The appliance must be disconnected from the supply mains 3AdUse ? f:jatlead screwdriver to pry open thhe clips on both on/off button Model: S101
appliance in a safe way and understand the hazards involved. N ° ° NDOte‘ llthe sh head hold detachabl Quickly blinking @ li when removing the battery. z‘utejf?t;eioﬁﬁ:gigg?ggg\/me(igttﬁgvsgﬁteéﬂaﬁgetﬁgssors to Lhe Oﬂ/(gf%f bUftEOn Con;acttthe after-sales .
+ Do not pull the shaving head holder as it is non-detachable. 9 i . i i oes not function. service team. i . =
CAUTIONS l I p g <10% ?Jﬁ;ﬁfetgfﬁmﬁf . The battery is to be disposed of safely. motherboard. Make sure not to short-circuit the connecting — —~ Operating Voltage/Power: 3.7V == /3W
+Cleaning and user maintenance shall not be made by children Shaver Bod N, Removing the battery: wire, and dispose of the battery properly after taking it out. . . akes a certain o ) Input: 5V =1A
withoutgsupervision, 4 Jnaversody | User  Warranty Note: The shaver supports plug-and-play. When the battery is & Note: Disconnect the shaver from power and make sure the Irritated skin Pe"'Odk(?f t\medfor Sélﬂ Igltatlonkww\\ffade 1P Rating: 1PX7
Do not charge this shaver in humid environments. Manual  Notice low, you can use the shaver during charging. battery is depleted before removing the battery. after shaving {gltjkrug sl)?at\?ear\ apt after 2-3 weeks of use. ating:
«Do not. d\sagsemble the bpdy to replace the battery. CAUTION: Never plug in or use the shaver in the shower or 1. Use a small flathead screwdriver to pry open the bottom - Charging Port: Type-C
Do not modify or repair this shaver yourself. . when the charging port is wet. 5.Turn the shaving 6. Thoroughly dry Note: Use the cover and remove the on/off button of the shaver. These The charging port Reconnect the charging
«The appliance is not suitable for use in a bath or shower. Travel Lock Indicator| ¢ head upside-down  off the shaver, protective cover to parts cannot be restored once they are disassembled. contact is poor. cable. Charging Time: Approx. 90 min
*Do not expose the appliance or battery to excessive ° - and clean the then install the cover the chargi‘ng
temperatures. ) Battery Level Indicatdr ¢ Travel lock enabled inside under a shaving head back  port while cleaning The Chafdgef may be Replace the charger.
«Be aware of the risk of terminals of the battery-operated .0 faucet (donotuse  onto the holder. the shaver. Make damaged. . . L
appliance or battery being short circuited by metal objects. K Battery Level a towel or paper sure the charging X - - - Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.
*Only charge, use, and store the trimmer at a temperature Charging Port | d‘y " towel to clean the portis dry when Charging The charging Charge in an ambient Manufactured by: Shenzhen Soocas Technology Co., Ltd.
between 5°C and 35°C. (Keep Dry) Notes: ndicator shaving head). plu%ging inthe error _amb\elnt T.ernper:#_ul}:‘e temperature between (a Mi Ecosystem company)
* Improper use of this shaver can easily cause damage to the cable to charge. is too low or too high. 5°C and 35°C. Address: Room 401, 402, 1101, 1102, 1103, 1104, Building 2
—/ I Suitable for cleaning shaving head. Please check whether the shaving headis When the shaver cannot be turned on due to a low battery, it - Chongwen Area, Nanshan iPark, No. 3370 Liuxian Avenue,
/I under an open water tap intact before use. Immediately stop using the shaving head if will take about 90 minutes to fully charge it. The shaver can be Note: The shaver can be cleaned under a faucet (to keep Lhe sha\éer Is Contact the after-sales Fuguang Community, Taoyuan Subdistrict, Nanshan District,
. . . . any damage is found. used for about 60 minutes after a full charge. Please charge the m the charging port dry, make sure it is firmly covered). amaged. service team. N a} Shenzhen, China
Note: lllustrations of product, accessories, and user interface in « Shave dry for optimal result. When shaving the hard-to-shave shaver when its battery is low. Fully charge the shaver at least To ensure the performance of the shaver, it is recommended 22 For further information, please go to www.mi.com
the user manual are for reference purposes only. Actual areas such as the chin and neck, it is recommended to move once every 6 months if it will not be used for an extended to replace the shaving head every half a year. Please go to Ld) %& Made in China
product and functions may vary due to product enhancements. the shaver against the direction of the beard growth. period of time. www.mi.com to purchase a replacement. PAP User Manual Version: V1.0
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1 WHeT Kuumun no 6e3onacHocTn NPEAOCTEPEXEHNA Ecnv 6puTBa He BKII0YAETCA W3-3a HUKOTO 3apAaa VYX0nO 1 TeXHnYeckoe ob6CnyKmBaHme lNpurmeyarme: SnekTpo6pPUTBY MOXHO MbITb NOA KPAHOM 1. C noMolLblo Manoil OTBEPTKY C NAOCKOI FON0BKOI OTKpOiiTe HeHaaexHbIf KOHTaKT  [10BTOPHO NOAKMIOYNTE
n py < He paspeuwiaiTe e 4G yCTPORCTEO 1 BBOTHATS ADYTHE Onwucanve nsgenna Kak ncnonbsosarb WHankauma YPOBH#A 3apana alnyMyﬂﬂTOPa gg.;yn%nggge:j,ggn%og%omgﬁ 3?_‘%n£1><emna$<ﬂkHygmyngc;pe:(m a Yy’ ™ (4TO6bI Pa3beM ANA 3aPAAKN OCTABANCH CYXUM, YEEAUTEC, HUXKHIOIO KPBILLIKY 1 N3BNEKMTE KHOMKY «BKi./Bbik/.» pasbema AnA 3apAaKU.  Kabenb ANs 3apAaKK. ?:&%ggggr:;icﬂmogg?eﬁgJﬂ{ecxoro
NPEAYNPEXAEHNA MEepONpPUATUA NO yXOfy 3a HIM 683 NPUCMOTPa B3POCHbIX. *[lepef NepBbIM UCMOb30BaHVEM GPUTBEHHYIO FONOBKY H7106bI Ha4aTe 3apAAKY NOAKNIOYMTE 3APAIHBIA Kabenb K aKKPM 1)1/;470 2 6pUTEa Mo)xe)?mcnonbaoea'rbcn ogoﬂo 60 MUHVT. Y1066 0BECNEYMTL ONTUMANbHYI0 GYHKLMOHANBHOCTb, HTO OH M/IOTHO 3aKPBHIT). 2neKTpobpuTBbIL. Mocne pasbopkn 311 AeTanu He MoryT 6biTb 3apsaHoe ycTpoiicTBo 3
*XpaHuTe npubop B Cyxom mecTe. *He Npou3BoAMTE 3apALKY AAHHON SNEKTPOBPUTEH BO BAAXHO N PEKOMEHLYETCA O4NCTUTb. ECAIM Ha KOXE NOC/E HECKOMbKIX pasbemy ANA 3apAAKY, 3aTeM K IeKTpULEckoi posertke. Hinke I'Io»%anyy%m; 3a§n>~<ame 6pUTBY, KOTAG aKKYMYAATOP paapﬂ»(yer; ounwaiiTe 3NEKTPOBPUTBY NOCAE KAX/AOTO MCMONb30BAHNA. Ins adbekTnBHON paBoThl 9NeKTPOBPNTBSI, 3aHOBO yCTaHOBNEH®I. moxer uite ygx)%}lgeagapnpﬂoe mmm V1 9/1EKTPOHHOI0 060pYy0BaHNA
+ OTCOGAVHMTE YCTPOIICTEO OT WHYPA NWTaHWA, NPeXAE Yem ero cpene. Saunrbii NePBbIX CEAHCOB BPUTLA BOSHUKHET NIETKOE PasApaXeHie, aTo QE,TE;%‘:TC; gpmcaHme COCTORMIA MMANKATOPE ypoBHA 2pra EC/n 6puTBa He By/JeT 1CTIONb30BATLCA B TEHEHIE AIMTENLHOTO 1. Mepes YNCTKOI yBeanTeCs, YTO 3NEKTPOGPUTBA BbIK/IOYEHA 1 PEKOMEHLYETCA MEHATb GPUTBEHHYIO FONOBKY Kaxibie NOBPEMKACHO. : Bce nsnenns, 060sHaderHsle CMBONIOM PasaeNbHOro cbopa
MbITb. . " Konnasok HOPMaIbHO. PEKOMEHAYETCA PErynApHO 1CMoNb3oBaTh ymynaropa: nepuofa BPEeMeHH, NONHOCTbIO 3apAXaiiTe ee He pexe OAHOro He 3apsKaercs nonroga. NMoxanyiicta, noceTute Be6-cait www.mi.com, Ownbka CAVILIKOM BbICOKan 3apsxalite 0TpabOTaHHOr0 ANEKTPUYECKOTO 1 BNEKTDOHHOTO
3 - He pasbupa’ite kopnyc Ansi 3ameHbl akkymynstopa. ANeKTPOBPMTBY (Kak MUHMMYM 3 pasa B HEAENio) Ha MPOTAXeHNN 3 VposeHb 3apana . P 3 UTOBbI NPUOBPECTU 3aMeH: 3apaaku VAV CAVLIKOM HU3Kas  3NeKkTpobpuTey npu obopynosaHus (WEEE, aupextvisa 2012/19/EU), cneayet
*3T0T NpKBOP He JOMKHbBI CMONb30BaTh ML (B3pOCHblE MK oH o CocrosHune pasa B 6 Mecsues. bl np p y- pobputsy np 4 A
© BHOCYTE N3MEHEHIIA B KOHCTPYKLIMIO U HE PEMOHTUPYiiTe Hezenb, YTOBLI KOXA aAanTNPOBanack Kak MOXHO ObICTpee. aKKyMYIATOPA BO  ropponrors 5 Temneparypa Temneparype YTWIN3NPOBATb OTAENLHO OT HECOPTVPYEMbIX ObITOBbIX OTXOA0B.
LI8TH) C OrPaHUYEHHBIMY GU3NYECKUMY, CEHCOPHBIMM MV 5NeKTPOBPHITEY CAMOCTOATENBHO. . «Haxmute KHOMKy «BKi1./BbIKi.», YTOBbI BKIIOUMTH/BHIKIIOYNATH BPEMA 3apARKN A p asbem ANA 3apARKY /’ OxpaHa Opr)KaIOLLleVI cpeabl OKpyXalolLiel Cpefisl  OKpyXalolLei cpesl oT C Lenbio 0XpaHbl 3[0POBbS 1 3alUNTHI OKPYXKAILIEN Cpefbl
YMCTBEHHbIMY CMIOCOBHOCTAMM 1 11U, He 0Bnapaioue « [laHHOE YCTPOICTBO HE NPeHasHaueHo ANA NCMONb30BAHNA B PVTBEHHAA rofoska 9NeKTPOBPNTRY. 0%40% NiraeT oparesm (Ha saaHeit cTopone D,OpO)KHaH 6J'|OKV|DOBKa | BO BPeM#A 3apAAKM. 5°Cpo35°C. Takoe 06opyAoBaH/e HeO6X0ANMO CAaBaTb Ha nepepaboTky B
COOTBETCTBYIOLLVIM OMbITOM U 3HAHUAMMU, €CIN OHU He BaHHON MnK aylwe. *bpeiite Lo mea Kpyroebimun , Cnerka — — 3NEeKTPOBPUTBLI) . . ~ Korpna cpok cnyx6bl 21eKTpobprTBLI NOAOMAET K KOHLLY, N3BEKUTE ObpaTntecs B oTaen cneumnanbHble MyHKTbl NpueMa 3N1eKTPUYECKOro 1 3NeKTPOHHOMO
HaXOAATCA NOA NPVYCMOTPOM UV PYKOBOACTBOM YenoBeka, «He nogsepraiite yCTPOMCTBO Wil akKyMyNATOP BO3AENCTBII0 Jepxarens HaX/Mas Ha INeKTPOBPUTEY. 40 %100 % Muraet Genbim Hatinan anekTpobpuTea OCHalLIeHa AOPOXHOV GNOKIPOBKOH, ° V1 YTUAM3NPYIiTe BCTPOEHHbIN aKKyMYNATOP B COOTBETCTBIN C Orkpoiite OnekTpobpuTBa nDcpnen onax(Holrlo 060pyA0BaHISA, ONPeAeNeHHbIE NPABUTENLCTBOM MK
OTBETCTBEHHOrO 3a X 6e30MacHOCTb. it fodls YMYIATOR GpuTBeEHHOI 100 % TopuTt 6enbim HTOGbI NPEAOTBPATITL €€ Cly4aiTHOE BKII04eHINE, KOrAa OHa < MECTHbIM 3aKOHOAATENLCTBOM W NPaBIIaMm1 CTPaHbl MW PernoHa, nospexaeHa. 6 )KEB s MECTHbIMW OpraHamu BnacTu. MpasuabHas ytuamsaums v
e ; 4pesmMepHbIX Temneparyp. FOnoBKY Kabenb ans Vposers sapama HaxoauTes B 6araxe. — o B KOTOPOM UCTIONL3YETCA SNEKTPOBPMTEA. ECTN aKkkyMyNATOp He OOCTyXNBAHNA. nepepaboTka NomMoryT NPeA0TBPATUTb BO3MOXHbIE HETATUBHbIE
Heo6xoavMo crieanTs 3a AETbMI, YTOBbI OHY He Urpanvi ¢ +OMHMTE 0 PUCKe KOPOTKOTO 3aMbIKaH!A MeTanMuecKyX (He ChemHBIl) 3apAAKNA asxymynmo;p:a 50 Cocrosmme *BrnioyeHe JOPOXHON GNOKVPOBKM: KOTAa aNeKTpobpuTea NIOANIEXVIT M3BNGUEHMIO, yTV3VIDYIATE €rO B CTPOTOM Harpyaka Ha MoTOpuMK NOCAEACTBIAA ANA OKPYXAIoLLEil CPe/bl i 310POBbA YeNOBEKa.
nprbopom. npeAMeTOoB Ha KNeMMax yCTpoicTea, paboTtaiowero Ha ° BBIK/IOYEHA, HAXMUTE 1 yAepPXKINBANTE KHOMKY «BK./Bbiki.» B 2.n i 3.0 4.n g . VCTpaHeHI/Ie Henonagok Bpe! yBENM4MBAETCH, ECII YTO6bI y3HaTh, FA€ HAXOAATCA TaKMe NyHKTb C6Opa 1 Kak OHK
. . . v Bpema VHAMKaTopa - llpomonTe . lloTaHuTe 3a . [lpononowwmte nnn COOTBETCTBMM C MECTHbIMM HOPMAaTVBHO-MPaBOBbLIMYI aKTaMu No HuxHAs peMa bpuTBEHHanA ronoska T M 61 6
@HHOE yCTPOCTBO COAEPXIT He Noanexallnii sameHe aKKyMynAaTope U akkyMynATopHoi 6arapee. 1Cnonb3oBaHms TeueHue 2,5 CeKyHAl 10 OCTaHOBKM MOTOPYYKA, 4TOGbI BKIOUMTL 6pnTBEHHYIO 6pUTBEHHYIO BOCMO/Ib3YITECH YNPABAEHMIO BLITOBLIMY OTXOAAMM B BALEN MECTHOCTY. KpbiLIKa MCMONb30BaHNA e oupmaeTcs B LiaTe/ibHo NpomoiTe pabarator, o %amrecb B KOMMaHMIo, SaHVMaloLLylocs
aKKyMynIATop. . ) «MPOAYKT NPeAHasHaueH ToNbKo ANA AOMALIHEro 20%-100% TopuT Genaim gopo»«Hy»o 6NOKMPOBKY. I'Iocng BKIIOYEHNA VIHAVKATOP AOPOXHOM rON0BKY NOA rONOBKY 11 LIETKOV ANA YNCTKM, Mpobremsr  Boawoxrble npvaniel Pewermn MOCTE MOMHOT howrine honioro BPUTBEHHYIO FONOBKY. yCCng;B%BTE?SM% ;)epxyﬁ)fea&% mpt;mmsamzﬂgn’:wl? OpraHbl BNacTu.
*Ana 3apapkn akkymynaTopa Cnonb3yiTe ToNbkO CheMHbIN 1NCRONb30BaHNA. He 1CMonbayiiTe ero B KOMMEPYECKNX 20%-40% ToDUT ODAHKEBEIM /IOKMPOBKM 3arOPAeTCA Ha 5 CeKyHAb], 3aTeM racHer. KpaHom. M3BNEKUTE g€ U3 HTOGbI O4MCTUTS NPEAYNPEXAEHNA: 2C i 3apAaKM BpEMeHN. TP TC 020/2011 «<9neKTpOMarHnTHas CoBMECTMOCTb
610K NUTAHKA, NOCTaBNSAEMbIV C 3TUM YCTPOIACTBOM o P p: *OTKNI0YEHNE JOPOXHO 6NOKMPOBKMN: HAXMITE 1 yaepXiBaiiTe Aepxarens. nepxatenb . . C NOMOLLbIO KPECTOBOW OTBEPTKM BbIKPYTUTE BUHTbI CHU3Y 1 BpureenHas ronoska
! YeTP! : ycnosusx. KHonka «Bkn./Bbikn.» 10 %20 % Muraer oparxesbim Bkn./B N 25 BPUTEEHHOM FONOBKM + B anekTpobpuTBE yCTAHOB/EH HEe 3aMeHAEMbI akkyMynaTop. NPOTOSKHITE HAPYXY BHYTPEHHWIT OTCEK. (8 ToM uvcne ceTka ¢ 3ameHunTe 6puTBEHHYIO cocrapnaer TpWumHa MoxeT TEXHMYECKVX CPEACTB» *
«[pexae Yem NpyCTynaTb K O4NCTKE U TEXHUYECKOMY — L O Npyvedanne: 5 KHOTKY «BKJ1. '>6‘K”«’ B Te4eHue 2, Ce")’”%‘m BlUNIOYEHNA P g «He nopBepraiite 3TOT akKyMyNATOP BO3AEMCTBII0 OTHS, UTOGbI nessAMK) rOSI0BKY Ha meHee 60 3aK1I04aTHCH B BpeiiTech 0BbIUHbIM TP EASC 037/2016 «O6 orpaHnyeHnn nprMeHeHNa OnacHblx
0BCAYXVBaHYIO NPHEOPa, OTKAKOUUTE NPHGOP OT S7eKTpOCeTH. n ° ° N 0% Mﬂf;gfgp:rﬁsmm nmompwmxa, HTOB BLIKTIONATS noPoxHyboanompoexy- o He JONYCTUTb B3PbIB aKKyMY/IATOPA WA BbIBPOC TOKCUYHBIX 11 Mnoxoe noBpexaeHa uan gpmeaanym MUHYT. Cnocobe 6puThs 1 cnoco6om. BEWECTB B V3/1eNVAX INEKTPOTEXHNKN 1 PAAMIOINEKTPOHNKMY \
«3TUIM YCTPOIICTBOM MOYT N0/I30BaTbCA AETU B BO3pacTe oT 8 /A ngnﬁkazacsool‘mcwa Kopnyc i 1 nep; p LT K. . p puMedaHme: Korp.Ba EK/aneHa AOPOXHas 6/10KNPOBKa, NP i OMacHBIX BelecTs. KauecTso JaHowena. PUTBEHHYIO FONIOBKY. rycrote 60pogsl. Mponykr ui‘ner TPaHCMOPTMPOBATLCA B OPUTMHANIbHON
NeT, a TakKe 11ua C orpaHNYeHHbIMN GU3NYECKMU, Vi A CTPRYS Al 3NEKTPOBPUTBLI . \) [} (He yAaeTCs BKIIOYNTL) HaXaTn KHOMKK «BK./BbIK.» MUTaeT MHANKATOP A0POXHOM «He ponyckaiite KOPOTKOro 3aMbikaHUA akkyMynaTopa, YTobsl 6puTba 5 ynakoeke. He noagepraiTe NpoAyKT AABNEHNI0 UV yAapam BO
5 PykoBoacTBo lapaHTuiiHoe 0 N 5 610KNPOBKIA. L 2 NpeaoTBPaTUTHL €ro BO3ropaHue 1 noxap. puTBeHHaA TuwatensHo npomoiiTe BPEeMA TPaHCMOPTPOBKNA.
CEHCOPHbIMM MV YMCTBEHHbIMU CMIOCOBHOCTAMI MN o NONb30BATENA YBEAOMEHHE % pUMeYaHme: aNeKTpo6pNTBa NOAAEPKIBAET PEXUM | « He pas6paiiTe aNekTpOBpHTRY, €CM HE CoBUpacTeCs 6 ronoBKa 3acopeHa B e TexHnueckme XxapakTepucTuKn MPABIANA 1 YCTOBUS peanuisaLyy: 63 orparmieHiii.
HELOCTATOUHbIM OMbITOM U 3HAHWUAMM, ECAV OHU HAXOAATCA NOA plug-and-play. Koraa akkymynatop paspsaxeH, Bbl MOXeTe & ) BOOCKaMU. P y Y- p p Ci 6
. WHpvkatop MCNONb3OBATE SNEKTDOBDUTEY BO BDEMA 3aPAAKN YTUIM3MpoBaTk. B NpoTMBHOM Ciyuae snexktpobpuTea byaer BeJeHnA 06 MMNopTepe v MHGopMauns oTaena
NPYCMOTPOM WV NPOLLAM UHCTPYKTAX M0 6e30MacHoMy AOPOXHON pobpuTey BO Bp PAAKN. : o noBpexaeHa. HaxmuTe 1 ynepxusaiite — - NOCNENPOAAKHOTO 0BCNYKNBAHVISA yKa3aHb! Ha yNakoske.
MCMoNb30BaHNI0 YCTPOMCTBA U NOHMMAIOT CBA3AHHbIE C HUM 610KMPOBKY s BHUMAHWE: He vicnonbayiite aneKTpo6pnTBY MOAKMIOUEHHYIO K +06A3aTeNbHO N3BNEKNTE BUTKY 31€KTPOBPUTBEI N3 BiknioyeHa AOpoXHas  kHonky «Bki./Bbikn.» 8 HassaHue: nextpobpnTea Xiaomi Electric Shaver S101 )éaTa marngBneHmﬂ: cm. HgyﬂaKOEKe.
onacHocTn. I R 3N1eKTPOCETM HAXOAACH B Aylle, a Tak e NPy BAaXHOM pasbeme 5. MepesepHinTe 6. TwarensHo Mpumeyanme: Mpn 9NEKTPOCETW,NPEXAE HeM YAaNATb aKkyMynaTop. YoeauTech B Mocne HaxanA 610KMpoBKa. TeueHme 2,5 cekyHa Ans Mogens: S101 SPOK CyObl NPOAYKUMM 2 TOAA.
ANA 3aPAAKM. 6pUTBEHHYIO BhICYWUTE ouncTKe 6e30MacHOCTUBLINONHAEMbIX BAMM AEUCTBUIA. KHOMKN CHATUA BNIOKMPOBKM. - — apaxanre, WC”%”%WTSSM%PEHWE TPUMMEP TO/IbKO Npnt
— 1. D ronoBky n 3NeKTPOGPUTBY, 9NeKTPOBPUTBLI '?Tm:’%‘/;ﬂap HEOOXOAMMO U3B/EYb 113 YCTPOICTBA 0 €ro «BKﬂ./BbéKn_» AKKyMyAATOP TIOAKNIOU/TE 3apAAHEIN Pabouee HanpsxeHne/mowHocTs: 3,7 B == /3 Br %r;})n:g%}{jze ot5°Cno . 1 OTHOCUTENIbHO BAGXHOCTI OT
Vinankato ounctTe 3aTeM ycTaHoBUTE  UCMOMb3yliTe . . Mpotonkhure 9N1EKTPOBPITBA NOAHOCTBIO PA3PSKEH. KABENb ANA 3aPAAKA. TR — - RV -
prﬂBHﬂ 3agﬂﬂa Pasbem ana sapaaku MprmeyaHua: ) BHYTPEHHIOI YacTb  6pNUTBEHHYIO 3aUMUTHBI «llepen nseneuexnem akkymynatopa ycTpoiicTeo crenyer OrtkpyTuTe Hapyxy) He pa6otaet Obpatutecs 8 otaen HomunansHoe sxoaroe Hanpaxenve: 5 B =14 maioiosﬂ?'oh’;gf“ ﬁ?ﬁ'—w SCommu‘Fucahtans C%’ Lt&d
(noanepxwBaTth B CyxocTi) . BknioyeHa opoxHas Noa KpaHoMm (He roNoBKy B KONNa4oK, 4To6bI OTKJIIOYMTb OT CETV NVTaHMNA. He pa6otaet kHomka p: A Knacc IP-3awuTi: IPX7 3rotosuTenk: shenzhen soocas fechnology Co., Ltd.
aKKymynatopa 3 y: HenpasunbHoe ncnonbsosaHie aNekTpoBPUTBLI MOXET Nerko Aop paxo Yy « AKKYMYNIATOD AOMKEH YTUIM3UPOBATHCA 6E30MaCHbIM M . M nocnenpoaaxHoro u (xomnanua Skocuctemsl Mi)
NPUBECTY K NOBPEX/AEHMI0 6pnTBEHHON ronoBsku. [epea 6noKMpoBKa nenonbynte Aepxarens. 3aKpbiTb pagbem cno)éo)éom pAa yr P 3. C nomoLbio OTBEPTKM C NIOCKON roN0BKOV OTKPONTE 3aXMMbI «Bkn./Boikn.». 06CnyKIBAHNA. PagbeM AnA 3apAAKYE: Type C Agpec: Room 401, 402, 1101, 1102, 1103, 1104, Building 2
VICMONb30BAHEM NPOBEPLTE, HE NOBPEXAEHA /I GpUTBEHHaA gonmeHue v AnA 3apALKA. Mpy . € 06evX CTOPOH KPbILLKM OTCeKa ANA akkymyATopa. 3atem npu Trebyercn - Chongwen Area, Nanshan {Park, No. 3370 Liuxian Avenue
ronoska. Mpn 06HapyxeH K Kakux-1mbo NOBPexXAeH N Vnankatop yMaxHoe NOAKTIOYEHUN NOMOLLM HOXHIALL 0BPEXbTE COBAMHEHNA MEXLY Bpems sapaaky: npubmanTensho 90 MuH v (N Py e
Mpumesarne. niocTpaunm MSAenus, KoMnmekTyiowyx u 6pUTBEHHOI FONIOBKW HEMEIEHHO NPeKpaTnTe ee 1ICNoNb30BaTb. YPOBHA 3apAfa nonoTeHue AnA Kabens ana M3BnedeHvie akkymynatopa: aKKyMyNATOPOM 1 MaTEPUHCKO nnaToii. CreauTe 3a Tem, 4To6bl Mocne 6puTbs ONPEAENeHHOE Bpema PaznpaxeHne koxm glﬁguaﬂg Cté?mumty, Taoyuan Subdistrict, Nanshan District,
10/1b30BATENLCKOTO MHTEPEIiCA B PYKOBOACTBE MO/b30BATENA h 3 AR ananTauMn saweii  npoviget depes 2-3 enzhen, China
*bpetite cyxyio KOXy ANA LOCTUXEHMUA ONTYMa/ILHOTO aKKyMYNIATOPE, QumeTKu 3apAnkn n . 6 He [I0NYCTUTb KOPOTKOE 3aMblkaHe COeIVHNTENbHOrO NPOBOAA. koxa N @ Y1066l NONY4UTL AOMONHUTENBHYIO UHGOPMALWIO, TOCETUTE
NPEACTABNEHbI VICKNIOUUTENBHO B O3HAKOMUTESbHbIX LENAX. peaynbTaTa. [yt 6pUTHE TPYAHbIX A1A GPUTbA OBRACTeN, TakiIX BpUTBEHHOM y6eauTech, 4o pyMeyaHme: OTKNIYMTE S1eKTPOBPHUTBY OT UCTOYHMKA B KON K Hesenn NCHonb3oBaHus 2 nony i y p 2
DaKTHHeCKIe XAPAKTEPUCTIKA MPHBOPA 1 €ro dYHKLIY MOryT KK nOmBOPOmOK 1 lhen pEROMEAYCTO nopevouaTe rOnoBKI). Dasuen an nuTaHma. Mepea yaaneHnem akkyMynsTopa y6eauTec B Tom, lMocne ero 13BNeYEHNA, HAANEXAUVM 06Pa3OM YTUNN3MPYIiTE PasapaxeHa  cnonu3osanmio 3NeKTPO6PUTESI. L‘) %& Eeﬁe}::xg \évp/;v{;ﬂel.com ‘ | |
OTIN4ATLCA B CBA3M C yNyHWEHUAMY N3ALINA. 3N1eKTPOBPUTBY NPOTUB HANPaBNEHUA POCTa BOOC . 3apAAKY CYXOIA. HTO OH NONHOCTEIO Pa3PAXEH. aKKyMynAaTop. 9N1eKTPOGPHUTBHI. PAP ngcm DyKOBOZCTEA MoNb3oBaTENs: V1.0
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Instrucciones de seguridad
ADVERTENCIAS

*Mantenga el aparato seco.

*Desajuste la parte portatil del cable de alimentacién antes de
limpiarlo en agua.

*Este aparato no esta pensado para su uso por personas (nifios
incluidos) con capacidades fisicas, sensoriales o psiquicas
reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, a
menos que se les hayan dado instrucciones en relacion con el
uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.

e Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de que no
jueguen con el aparato.

Este aparato contiene baterias que no se pueden sustituir.

Para recargar la baterfa, utilice inicamente la unidad de
alimentacion desmontable suministrada con este aparato.

*Quite el enchufe de la toma antes de limpiar o realizarle un
mantenimiento al aparato.

*Este aparato es apto para nifios mayores de 8 afos y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o psiquicas reducidas, o
con falta de experiencia y conocimientos, si se les ha
proporcionado supervision o instrucciones en relacion con su
uso de forma segura y comprenden los riesgos implicados.

PRECAUCIONES

*El trabajo de limpieza y mantenimiento por parte del usuario
no lo deben realizar nifios sin supervision.

«No cargue esta afeitadora en ambientes himedos.

«No desmonte el cuerpo para cambiar la baterfa.

«No modifique ni repare esta afeitadora por su cuenta.

«No debe usar el aparato en la bafiadera o ducha.

«No exponga el electrodoméstico o la bateria a temperaturas
muy altas.

«Tenga en cuenta que hay riesgo de que las terminales del
dispositivo,operado con bateria, o la bateria misma sufra un
cortocircuito con algtin objeto metalico.

Se puede limpiar
colocando abajo de la
/M canilla de agua abierta.
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Descripcion del producto

Cubierta
protectora

Cabezal de afeitado

Estuche del
cabezal de
afeitado

(no desmontable)

Boton encendido/

apagado

et ——0 J .
Cuerpo de l I
afeitadora Manual del Notificacion

usuario de garantfa

Indicador del
seguro de viaje °
= 1.7

[

Indicador de nivel

de bateria Puerto de carga
(manténgalo seco)

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz
en el manual del Usuario son solo para fines de referencia. El
producto y sus funciones reales pueden variar debido a las
mejoras del este.
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Modo de uso

*Se recomienda limpiar el cabezal de afeitado antes de usarla
por primera vez. Es posible que la piel se irrite un poco luego
de las primeras afeitadas. Se recomienda usar la afeitadora de
manera regular (por lo menos 3 veces a la semana) por 3 semanas
para que la piel se pueda adaptar lo mas rapido posible.

*Presione el botén encendido o apagado para encender/apagar
la afeitadora.

*Ejerza una leve presién mientras se afeita la cara de manera
lentay en movimientos circulares.

RSN
Nota:
*No tire del estuche del cabezal de afeitado ya que no es
desmontable.
\jl

Notas:

*Eluso inadecuado de la afeitadora puede dafar facilmente el
cabezal de afeitado. Revise que el cabezal de afeitado no
tenga dafios antes de usar. Deje de usar de inmediato si
observa dafios en el cabezal de afeitado.

 Aféitese sin agua para un resultado 6ptimo. Al afeitarse las partes
que mas cuestan, como ser el menton y el cuello, se recomienda
que mueva la afeitadora hacia la direccion donde crece la barba.
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Indicacion de nivel de bateria

Enchufe el cable de carga dentro del puerto de carga y
conéctelo al toma corriente para cargarlo. La descripcion del
estado del indicador del nivel de bateria es la siguiente:

Nivel de bateria

mientras se carga Estado del indicador

Puerto de carga

Parpadeando en (parte trasera de

9 -

0%a40% color naranja la afeitadora)
Parpadeando en

40% a100 % color blanco

100 % En color blanco estable

Nivel de baterfa en

funcionamiento Estado del indicador

40 % a 100 % En color blanco estable
20%a40 % En color naranja estable
Parpadeando en color
10%a20% narania
Parpadeando rapido en
<10% color naranja tres veces

(no se puede encender)

Nota: La afeitadora es compatible con el sistema
“plug-and-play”. Puede usar la afeitadora mientras la carga, en
caso de que su baterfa esté baja.

PRECAUCION: Nunca enchufe ni use la afeitadora dentro de la
ducha, o cuando el puerto de carga esté himedo.

Indicador de
nivel de
bateria

ul

Cuando no pueda encender la afeitadora porque su baterfa
esta baja, la carga completa le tomara 90 minutos. Con una
carga completa, puede usar la afeitadora durante 60 minutos.
Cargue la afeitadora cuando la baterfa esté baja. Si no usara la
afeitadora durante un tiempo prolongado, carguela al menos
una vez cada 6 meses por completo.

Seguro de viaje

La afeitadora viene con un seguro de viaje para evitar que se

encienda por accidente mientras se transporta en el equipaje.

Activar el seguro de viaje: Si la afeitadora esta apagada,
mantenga presionado el botén de encendido/apagado por 2,5
segundos hasta que el motor se detenga para activar el seguro
de viaje. Luego de activarlo, el indicador del seguro de viaje se
quedaré encendido por 3 segundos y luego se apagara.

*Desactivar el seguro de viaje: Mantenga presionado el botén
de encendido/apagado por 2,5 segundos hasta que el motor
se encienda para desactivar el seguro de viaje.

Nota: Si esta activado el seguro de viaje, el indicador del seguro
de viaje parpadeara si presiona el boton de encendido/apagado.

Cuidado y mantenimiento

Para garantizar un funcionamiento 6ptimo, limpie la afeitadora
luego de cada uso.

1. Aseglirese de que esté apagada la afeitadora y que no se
esté cargando antes de limpiarla.

I

o

)

>

o © o
2. Enjuague el 3.Tire el cabezal 4. Enjuague o use
cabezal de afeitado  de afeitado y el cepillo
colocandolo quitelo del limpiador para
debajo del aguade  estuche. limpiar el estuche
la canilla. del cabezal de
afeitado.
NS

|

e

5. Voltee el cabezal 6. Seque por Nota: Use la

de afeitado hacia completo la cubierta

abajoy limpie el afeitadora, luego protectora para
interior colocando  instale el cabezal cubrir el puerto de
debajo de lacanilla  de afeitado de carga mientras
de agua (no use vueltaen el limpia la

una toalla ni una estuche. afeitadora.

toalla de papel Aseglrese de que
para limpiar el el puerto de carga
cabezal de esté seco antes
afeitado). de enchufar el

cable para cargar.
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Nota: Puede limpiar la afeitadora colocandola bajo la

m canilla de agua (para mantener el puerto de carga seco,
aseglrese de que esté bien cubierto).
Para garantizar que funcione bien la afeitadora, se
recomienda cambiar el cabezal de afeitado cada mitad de
afo. Dirfjase a www.mi.com para comprar un reemplazo.

Proteccién del medio ambiente

Luego de que termine la vida ttil de la afeitadora, asegtrese de
quitar, tirar, o reciclar la bateria integrada segln las leyes y
disposiciones locales del pais o regién donde use la afeitadora.
Si no puede quitar la baterfa, tirela siempre siguiendo las
disposiciones locales de manejo de desechos del hogar en su zona.

ADVERTENCIAS:

«La afeitadora contiene una bateria irremplazable.

«No exponga la baterfa al fuego para evitar que explote o libere
sustancias toxicas o peligrosas.

«No haga un corto circuito a la baterfa para evitar que se
produzca una combustion y fuego.

«No desarme la afeitadora, a menos que desee desecharla; de
lo contrario, la dafiara.

«AsegUrese de operar de una manera segura, y desenchufe la
afeitadora antes de sacar la baterfa.

«La baterfa debe quitarse antes de descartar el aparato.

«Para retirar la baterfa debe desconectar el aparato del
suministro de energfa.

«Debe descartar la bateria de una forma segura.

Quitar la baterfa:
Nota: Desconecte la afeitadora del toma corriente y asegtirese
de que la baterfa esté agotada por completo antes de quitarla.

1. Con un destornillador pequefio de cabeza plana, abra la cubierta
inferior y quite el botén de encendido/apagado de la afeitadora.
No se pueden restaurar estas piezas luego de desmontarlas.
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Cubierta
inferior

2. Con un destornillador Phillips, quite los tornillos de abajo y
empuje hacia afuera el compartimiento interno desde abajo.

hacia
afuera

Destornillar

3. Con un destornillador de cabeza plana abra los sujetadores de
ambos lados de la cubierta de compartimiento de la baterfa, luego
con una tijera corte las conexiones entre la baterfa y la placa base.
AsegUrese de que hacer un corto circuito en el cable de conexion,
y tire la baterfa de manera adecuada luego de sacarla.
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Solucion de problemas

Problemas Posibles causas

Soluciones

El cabezal de afeitado
Snﬁlu en?o la malla
h e la hoja) esta
Afeitadode  dafiado o desgastado.

Reemplécelo con un
cabezal de afeitado
original.

| li
mala calidad El cabezal de afeitado

esta atorado con
restos de barba.

Limpie por completo el
cabezal de afeitado.

Estd activado del

Mantenga presionado el
botén de encendido/

No funciona iai
. seguro de viaje. apagado por 2,5 segundos

afeitadora £ ! pgragdesbploquearlog.
luego de - ~

presionarel  La baterfa esta Conecte el cable de
botén de agotada. carga para cargar.
encendido/  No funciona el botén Contactese con el
apagado de encendido/ equipo posventa de

apagado

atencion al cliente.

Pielirritada  1ardaré un poco de
tiempo para que se
L;Jf:.gtgéj: adapte la pielala
! afeitadora.

Lairritacion de piel se
desaparecerden2a3
semanas de uso.
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El contacto del puerto
de carga no funciona
correctamente.

Puede estar
dafiado el cargador.
Error de g

carga La temperatura Cargueenuna
ambiente de cargaes temperatura ambiente
muy bajao muy alta.  de entre 5°Cy 35°C.
Contéactese con el
equipo posventa de
atencion al cliente.

Reconecte el cable de
carga.

Cambie el cargador.

La afeitadora esta
dafiada.

La carga del motor
aumentard si no se

Se puede limpi Limpie por completo el
pia el cabezal de :
usarunos 60 4feitado en mucho cabezal de afeitado.
minutos tiempo.
luego de .
cargarse por  Es posible que se foitose d
completo produzca por el Aféitese de manera
método de afeitadoo  normal.
la densidad de la barba.
Especificaciones

Nombre: Afeitadora Eléctrica Xiaomi S101

Modelo: S101

Tension/energia de funcionamiento: 3,7V == /3 W
Entrada:5V=1A

Grado IP: IPX7

Puerto de carga: Tipo C

Tiempo de carga: Aprox. 90 min

1\

22 (A,
%AP %&

K Informacién sobre la
=== €liminaciony reciclaje de RAEE

Todos los productos que llevan este simbolo son
residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE
segin la directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse
con residuos domésticos no seleccionados. En cambio,
se debe proteger la salud humanay el medio ambiente
entregando su equipo desechado en un punto de
recoleccion designado para el reciclaje de residuos de
aparatos eléctricos y electrénicos, designado por el
gobierno o las autoridades locales. La eliminaciony el
reciclado correctos ayudaran a prevenir las posibles
consecuencias negativas para el medio ambiente y la
salud humana. Para obtener mas informacion sobre la
ubicacién y los términos y condiciones de dichos puntos
de recogida, péngase en contacto con el instalador o con
las autoridades locales.

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Fabricado por: Shenzhen Soocas Technology Co., Ltd.

(una empresa Mi Ecosystem)

Direccién: Room 401, 402, 1101, 1102, 1103, 1104, Building 2
Chongwen Area, Nanshan iPark, No. 3370 Liuxian Avenue,
Fuguang Community, Taoyuan Subdistrict, Nanshan District,
Shenzhen, China

Para obtener méas informacién, visite www.mi.com

Fabricado en China

Version del manual del usuario: V1.0
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Givenlik Talimatlar

UYARILAR

*Cihazi kuru tutun.

Elde tutulan pargay suda temizlemeden 6nce giic
kablosundan ayirin.

*Bu cihazin, gézetim altinda olmamalari veya kendilerine cihazin
glivenli bir sekilde kullanilmasina ve ilgili tehlikelerin anlagiimasina
yénelik talimatlar verilmemis olmasi durumunda fiziksel, duyusal
veya zihinsel yetileri azalmig ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan
kisiler (cocuklar dahil) tarafindan kullanilmamasi gerekir.

«Cihazla oynamamalarini saglamak igin gocuklarin gézetim
altinda tutulmasi gerekir.

*Bu cihazda, degistirilemeyen piller bulunur.

«Pili sarj etmek igin, yalnizca bu cihazla birlikte verilen
sokilebilir besleme Ginitesini kullanin.

Cihazin temizlenmesi veya bakimi 6ncesinde fisin prizden
cekilmesi gerekir.

*Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin giivenli
bir sekilde kullanilmasina ve ilgili tehlikelerin anlagiimasina
yonelik talimatlar verilmis olmasi durumunda 8 yas ve izeri
gocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetileri azalmig ya da
deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir.

UYARILAR

*Temizlik ve kullanici bakimi, gézetimsiz gocuklar tarafindan
yapilmamalidir.

«Bu tirag makinesini nemli ortamlarda sarj etmeyin.

« Pili degistirmek igin gévdeyi s6kmeyin.

«Bu tirag makinesini kendiniz degistirmeyin veya onarmayin.

«Cihaz banyo veya dusta kullanim igin uygun degildir.

«Cihazi veya pili asirn sicakliklara maruz birakmayin.

«pille galisan cihazin veya pilin terminallerinin, metal nesnelerle
kisa devre yapma riskine karsi dikkatli olun.

Actk su muslugunun
| altinda temizlik igin
/PN uygundur
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Uriine Genel Bakis

Koruyucu
Kapak

Tirag Basligi

Tirag Basligi
Tutucusu
(Sékiilemez)

Sarj Kablosu

Acma/Kapatma :
Digmesi @
—_— &

o o
Tirag Makinesi I I

Govdesi Kullanim  Garanti
Kilavuzu  Bildirimi

Seyahat Kilidi
Gostergesi o

P —

Pil Seviyesi —

Gostergesi Sarj Baglanti Noktasi
(Kuru Tutun)

Not: Kullanim kilavuzundaki trtin, aksesuar ve kullanici araytizii
cizimleri yalnizca referans amagli olarak saglanmistir. Urtin
iyilestirmeleri nedeniyle asil Grlin ve islevler farklilik gosterebilir.
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Nasil Kullanihr

«ilk kullanimdan &nce tirag basliginin temizlenmesi énerilir. ik
birkag tirastan sonra cildin hafif tahris olmasi normaldir. Cildin
mimkiin oldugunca ¢abuk adapte olabilmesi igin tirag
makinesinin 3 hafta boyunca diizenli olarak (haftada en az 3
kez) kullanilmasi énerilir.

*Tiras makinesini agmak/kapatmak igin agma/kapatma
diigmesine basin.

*Ylizlinlizli dairesel hareketlerle yavasca tiras ederken hafifce
bastirin.

~—

PN

Not:
*Tirag bashgl tutucusunu sokiilemez oldugu igin gekmeyin.

Q"

Notlar:

*Bu tirag makinesinin yanls kullanilmasi tirag baghgina kolayca
zarar verebilir. Litfen kullanmadan énce tiras bagliginin
saglam olup olmadigini kontrol edin. Herhangi bir hasar varsa
tiras baghgini kullanmayi hemen birakin.

*En iyi sonug igin kuru tiras edin. Cene ve boyun gibi tirag
edilmesi zor bolgeleri tiras ederken, tiras makinesinin sakal
uzama yéniiniin tersine hareket ettirilmesi énerilir.
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Pil Seviyesi Bildirimi
Sarj etmeye baglamak igin sarj kablosunu sarj baglanti

noktasina baglayin ve bir elektrik prizine takin. Pil seviyesi
gostergesi durumunun agiklamasi asagidaki gibidir:

§arj Olurken Gosterge Durumu

Pil Seviyesi Sarj Baglanti Noktasi
%0-%40 Yanip sénen turuncu  (Iras makinesinin
- arkasinda)
%40-%100 Yanip sonen beyaz isik
%100 Surekli beyaz
alisirken Pil
gevi?/esi Gosterge Durumu
%40-%100 Stirekli beyaz
%20-%40 Stirekli turuncu
9%10-%20 Yanip sénen turuncu
Ug kez hizli bir sekilde
<%10 yanip sénen turuncu
(agilamiyor)

Not: Tirag makinesi tak ve galistir 6zelligini destekler. Pil
azaldiginda, sarj oldugu sirada tirag makinesini kullanabilirsiniz.

DIKKAT: Tirag makinesini dusta veya sarj baglanti noktasi
1slakken asla fige takmayin veya kullanmayin.

0

Pil Seviyesi
Gostergesi
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Tirag makinesi diistik pil nedeniyle agilamadiginda, tamamen
sarj olmasi yaklasik 90 dakika strer. Tirag makinesi tam sarj
edildikten sonra yaklasik 60 dakika kullanilabilir. Liitfen pili
zayifladiginda tirag makinesini sarj edin. Uzun siire
kullanilmayacaksa tiras makinesini en az 6 ayda bir tam olarak
sarj edin.

Seyahat Kilidi

Bu tirag makinesi, bavul igindeyken yanlislikla agiimasini

6nlemek igin bir seyahat kilidi ile donatilmistir.

*Seyahat kilidini etkinlestirme: Tirag makinesi kapaliyken, seyahat
kilidini etkinlestirmek i¢in motor durana kadar agma/kapatma
diigmesini 2,5 saniye basili tutun. Etkinlestirildikten sonra, seyahat
kilidi gostergesi 3 saniye agik kalacak ve ardindan sénecektir.

*Seyahat kilidini devre disi birakma: Seyahat kilidini devre digt
birakmak igin motor galisana kadar agma/kapatma digmesini
2,5 saniye basili tutun.

Not: Seyahat kilidi etkinlestirildiginde, agma/kapatma
digmesine basarsaniz, seyahat kilidi géstergesi yanip soner.

Bakim

En iyi sekilde galigmasini saglamak igin Ittfen her kullanimdan
sonra tirag makinesini temizleyin.

1. Temizlemeden 6nce tirag makinesinin kapali oldugundan ve
sarj edilmediginden emin olun.

I

<
o

=

o

<
Y

2. Tirag baghgini 3.Tiras baghgin 4. Tirag bashg

bir muslugun cekin ve tutucusunu

altinda durulayin. tutucudan gikarin.  temizlemek igin
durulayin veya
temizleme
firgasini kullanin.

i

'

5. Tiras baghgini 6. Tirag makinesini Not: Tiras

ters gevirin ve igini  iyice kurulayin, makinesini

bir muslugun ardindan tirag temizlerken sarj
altinda temizleyin bashgini tutucuya baglanti noktasini
(tiras baghgini geri takin. kapatmak igin
temizlemek igin koruyucu kapag!
havlu veya kagit kullanin. Sarj
havlu kullanmayin). etmek igin

kabloyu takarken
sarj baglanti
noktasinin kuru
oldugundan emin
olun.
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== Not: Tirag makinesi bir muslugun altinda temizlenebilir
m (sarj baglanti noktasini kuru tutmak igin sikica
kapatildigindan emin olun).
Tirag makinesinin performansini saglamak igin tirag
basliginin yilda iki kez degistirilmesi 6nerilir. Yenisini satin
almak igin ltitfen www.mi.com adresine gidin.

Cevresel Koruma

Tirag makinesi kullanim 6mriiniin sonuna ulastiginda, liitfen
tirag makinesinin kullanildigs tilke veya bélgenin yerel yasa ve
yénetmeliklerine uygun olarak dahili pili gikarin, atin veya geri
dontistiirtin. Pil gikarilamiyorsa, bélgenizdeki evsel atik
yonetimi ile ilgili yerel diizenlemelere uygun olarak atin.

UYARILAR:

« Bu tirag makinesi degistirilemeyen bir pil icerir.

« Patlamasini veya toksik ve tehlikeli maddeler salmasini
6nlemek igin pili atese maruz birakmayin.

«Pilin yanmasini ve yangina neden olmasini 6nlemek igin kisa
devre yapmayin.

«Tirag makinesini elden gikarmak istemediginiz siirece
sokmeyin;aksi takdirde tirag makinesi hasar goriir.

«Pili gikarmadan 6nce glivenli bir sekilde calistirdiginizdan ve
tirag makinesinin fisini gektiginizden emin olun.

«Pil bertaraf edilmeden énce cihazdan gikartiimalidir.

«Pil gikartilirken cihazin sebeke beslemesi ile baglantisi
kesilmis olmalidir.

« Pil giivenle bertaraf edilmelidir.

Pili yerinden gikarma:
Not: Pili gikarmadan 6nce tirag makinesinin baglantisini kesin
ve pilin bittiginden emin olun.

1. Alt kapagi agmak igin kiigtik bir diiz tornavida kullanin ve
tirag makinesinin agma/kapatma diigmesini gikarin. Bu
pargalar sokuldiikten sonra geri yiiklenemez.
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2. Alttaki vidalar gikarmak igin
ve i¢ bolmeyi alttan disari itin.

Vidalar Sékme

3. Pil bélmesi kapaginin her iki tarafindaki kiskaglari agmak igin
diiz uglu bir tornavida kullanin, ardindan pil ile anakart
arasindaki baglantilar kesmek igin makas kullanin. Baglanti
kablosuna kisa devre yaptirmadiginizdan emin olun ve pili
cikardiktan sonra uygun sekilde atin.
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Aletle
Acgma

Sorun Giderme

Sorunlar  Olasi Nedenler

Cozlimler

Tiras basligi (bicak
agi dahil) hasar

Orijinal bir tirag baghg

Dusik Srmii ile degistirin.
Kaliteli trag _80"MUs veya aginms.
Tirag baslig killarla Tirag bagligini iyice
tikanmis. temizleyin.
Kilidi agmak igin
Agma/ el agma/kapatma
kapatma Seyahat kilidi etkin. dlgmesine basin ve 2,5
diigmesine saniye basili tutun.
bastiktan Sarj ey ;
P rj etmek igin sarj
sonra tirag Pil bitmistir. Kablosunu baglayin.
makinesi

caligmiyor Agma/kapatma
diigmesi galismiyor.

Satig sonras! hizmet
ekibiyle iletigime gegin.

Tirastan Cildinizin tirag
san?a tahri makinesine uyum
olmus cilt s saglamasi belirli bir

stire alir.

2-3 haftalik kullanimdan
sonra cilt tahrisi
kaybolur.
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Sarj baglanti noktasi  Sarj kablosunu yeniden
ile temas zayif. baglayin.

Sarj cihazi hasar

garmils olabilir. Sarj cihazini degistirin.

Eg{]a:tme Sarj ortam sicakligi 5°Cila 35 °C arasindaki
cok duigiik veya cok  bir ortam sicakliginda
ylksek. sarj edin.

Tirag makinesi Satig sonrasi hizmet
hasar gérmiis. ekibiyle iletisime gegin.
Tirag baghgi uzun

Kullanim siire temizlenmedigi  Tiras bagligini iyice

stresi tam igin motor tizerindeki temizleyin.

olarak sarj yuk artmistir.

edildikten

sonra 60 Tirag yontemi ve

SoKiatan az sakal yogunlugundan le\lé)irnmal bir sekilde tirag
kaynaklanmis olabilir. :

Teknik Ozellikler

Adi: Xiaomi Elektrikli Tirag Makinesi S101
Model: S101

Calisma Voltaji/Giicti: 3,7V ==/3 W
Girig:5V =1A

IP Derecesi: IPX7

Sarj Baglanti Noktast: Type-C

Sarj Stiresi: Yaklasik 90 dakika

&
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WEEE Imha ve Geri Donligim
== DBilgileri

Bu semboli tagtyan tiim Uriinler, elektrikli ve elektronik
ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayili direktifte WEEE
olarak belirtilmistir) ve bunlarin siniflandiriimamis evsel
atiklarla birlikte atilmamasi gerekir. Bunun yerine
ekipman atiklarinizi, elektrikli ve elektronik ekipman
atiklarinin geri déntistimu igin devlet veya yerel makamlar
tarafindan belirlenmis bir toplama noktasina teslim
ederek insan sagligini ve gevreyi korumaniz gerekir.
Dogru imha ve geri déniisiim, gevre ve insan sagligi
tzerindeki olasi olumsuz sonuglari nlemeye yardimei
olur. S6z konusu toplama noktalari ve bu tir toplama
noktalarinin kosul ve sartlari ile ilgili daha fazla bilgi igin
ltitfen kurulumcuya veya yerel makamlara bagvurun.

Su sirket igin Gretildi: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Uretici: Shenzhen Soocas Technology Co., Ltd.
(Mi Ekosisteminde yer alan sirketlerden biri)
Adres: Room 401, 402, 1101, 1102, 1103, 1104, Building 2
Chongwen Area, Nanshan iPark, No. 3370 Liuxian Avenue,
Fuguang Community, Taoyuan Subdistrict, Nanshan District,
Shenzhen, China
Daha fazla bilgiigin litfen www.mi.com'u ziyaret edin
Gin'de Gretilmistir
Kullanim Kilavuzu Stiriimii: V1.0
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